

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 30 ianuarie 2020, ora 10,00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 22 din 23 ianuarie 2020.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **15 consilieri**, lipsind domnii consilieri Covaci Florin și Paisa Nicusor, iar în temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 23 decembrie 2019, transmis consilierilor locali pentru studiu în data de 31 decembrie 2019. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar Spoială Mariana informează Consiliul local Dofteana, că sunt respectate îndeplinirea condițiilor din art. 136(8), din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, adică fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este însoțit de:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul Baci Sebastian-Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu cele 5 puncte suplimentate pe ordinea de zi, care au fost transmise consilierilor prin adresa de e-mail, în data de 29 ianuarie 2020, în total 22 proiecte, după cum urmează:

**1.** Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Dofteana nr.58/17.06.2010, privind mandatarea ADIB Bacău, pentru încheierea Contractului de delegare cu operatorul, în numele Consiliului local Dofteana. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

**2.** Proiect de hotărâre privind încheierea acordului de asociere a Comunei Dofteana cu Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui, în vederea depunerii și implementării Proiectului „**Facem traseele montane Oituz-Ghimeș**” Inițiator primar – **Comisia juridică.**

**3.** Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **ȘILOCHI EMIL.** Inițiator primar – **Comisia învățământ.**

**4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări, de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pe anul 2020. Inițiator primar – **Comisia învățământ.**

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, pentru obiectivul de investiție „**CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**” Inițiator primar – **Comisia buget.**

**6.** Proiect de hotărâre privind actualizarea categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II pentru obiectivul de investiții „**CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**”. Inițiator primar – **Comisia buget.**

**7.** Proiect de hotărâre privind propunerea de scutire, de la plata taxei de salubritate începând cu 1 ianuarie 2020, a unui număr de 5 persoane, care în baza unor anchete sociale s-a constatat că acestea se încadrează la scutirea taxei de salubritate. Inițiator primar – **Comisia învățământ.**

**8.** Proiect de hotărâre privind stabilirea, constatarea unor contravenții și aplicarea de sancțiuni în domeniul circulației pe drumurile publice, de Serviciul de poliție locală Dofteana. Inițiator primar – **Comisia juridică.**

9. Proiect de hotărare privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unor contribuabili decedați **Pădureț Gică și Preda Vasile**. Inițiator primar – **Comisia învățământ**.

10. Proiect de hotărare privind aprobarea Raportului semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2019 – 31 decembrie 2019. Inițiator primar – **Comisia învățământ**.

11. Proiect de hotărare privind aprobarea de achiziții de servicii, de întocmire proiect tehnic, documentații obținere avize și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Asfaltare parcare de la DN 12A în zona Pieței Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”. Inițiator primar – **Comisia buget**.

12. Proiect de hotărare privind aprobarea achiziției materialelor pentru confecționarea unui număr de 100 bucați de containere cu capac, a unui număr de 200 de bănci stradale, precum și achiziția unui număr de 50 europubele. Inițiator primar – **Comisia buget**.

13. Proiect de hotărare pentru modificarea art. 28(1) din HCL nr. 203/25 noiembrie 2019, privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020. Inițiator primar – **Comisia buget**.

14. Proiect de hotărare privind desemnarea unui număr de 2 consilieri locali, pentru evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale a secretarului general unității administrativ teritoriale Doftena. Inițiator primar – **Comisia juridică**.

15. Proiect de hotărare privind modificarea valorii de inventar a Stațiilor de pompare, din comuna Doftena. **Inițiator primar – Comisia juridică**.

16. Proiect de hotărare privind aprobarea taxei speciale de 150,03 lei/tona, privind serviciul de depozitare, pentru ECO SUD S.A. privind activitățile specifice de salubritate a localității Doftena. Inițiator primar – **Comisia buget**.

17. Proiect de hotărare privind stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 ianuarie 2020. Inițiator primar – **Comisia buget**.

18. Proiect de hotărare privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a două cărți funciare aparținând domeniului public al comunei Doftena. **Inițiator primar – Comisia juridică**.

19. Proiect de hotărare privind modificarea suprafețelor unor drumuri aparținând domeniului public al comunei Doftena. **Inițiator primar – Comisia juridică**.

20. Proiect de hotărare privind rectificarea și modificarea HCL nr. 189 din 31 octombrie 2019, ca urmare a adresei ANFP nr. 52947/2020. **Inițiator primar – Comisia juridică**.

21. Proiect de hotărare privind demararea unor tăieri de îngrijire, curățare și ecologizare a arinilor crescuți necontrolat prin regenerare naturală din Lunca Trotușului, domeniul privat al comunei Doftena. **Inițiator primar – Comisia buget**.

22. Proiect de hotărare privind modificarea art.23 alin 6, 7 și 8 din HCL nr.203/25.11.2019 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020. **Inițiator primar – Comisia buget**.

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aproba cu un număr de 15 consilieri prezenți din 17 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Doftena nr.58/17.06.2010, privind mandatarea ADIB Bacău, pentru încheierea Contractului de delegare cu operatorul, în numele Consiliului local Doftena. Inițiator primar – Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian-Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a prezenta adresa S.C.CRAB S.A. nr.14582 din 16 decembrie 2019, prin care solicită completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Doftena nr.58/17.06.2010, privind mandatarea ADIB Bacău, pentru

Încheierea Contractului de delegare cu operatorul, în numele Consiliului local Doftena. Domnul primar întreabă dacă consilierii au înțeles ce cuprinde acest proiect de hotărâre. Domnul consilier Pițigoi Cătălin Ionel, arată că se delega serviciul de canalizare. Domnul primar arată că beneficiarul va fi CRAB și noi vom încasa taxa de branșare. Domnul Pițigoi Cătălin Ionel, intervine și întreabă dacă suportă CRABUL toate avariile din sistem.

Domnul primar intervine și arată că, la data când s/a predat conducta de apă potabilă condusă este proprietatea UAT Doftena, dar produsul este a CRAB Bacău, se va racorda la magistrala de apă și se vor face remedieri la apă uzată 80% din apă potabilă, se va plăti la canalizare.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.225 din 9 ianuarie 2020, prin care apreciază că fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; În baza Raportului de avizare nr.1497 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier președinte de ședință, Băciu Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, modificarea art.1 al HCL nr.58/19.06.2010, privind mandatarea ADIB Bacău, pentru încheierea Contractului de delegare cu operatorul, în numele Consiliului local Doftena, articol care va avea următorul conținut: Art.1 „Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție delegarea gestiunii sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Doftena, județul Bacău, către operatorul S.C.Compania Regională de Apă Bacău S.A. și mandatează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să semneze în numele și pe seama sa Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare” Celelalte prevederi ale HCL nr.58/19.06.2010, rămân în vigoare;**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind încheierea acordului de asociere a Comunei Doftena cu Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui, în vederea depunerii și implementării Proiectului „Facem traseele montane Oituz-Ghimes” Inițiator primar – Comisia juridică.**

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Băciu Sebastian- Gabriel, întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a prezenta asocierea Comunei Doftena cu Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui în vederea sprijinirii reciproce în depunerea, contractarea și implementarea proiectului „**Facem traseele montane Oituz-Ghimes**”, precum și imputernicirea primarului comunei Doftena, pentru a semna Acordul de asociere, între GAL Valea Muntelui și Comuna Doftena. Domnul primar arată că GAL Valea Muntelui unde suntem membrii fondatori, se asociază cu GAL Valea Trotusului, pentru aceste trasee montane, instituția noastră va fi traversată de acest traseu montan, avem 3800 m.p., unde ne hotărâm cu Covasna, pe muntele Nemira.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.223 din 9 ianuarie 2020, prin care apreciază că fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; În baza Raportului de avizare nr.1498 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier președinte de ședință, Băciu Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, asocierea Comunei Doftena cu Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui în vederea sprijinirii reciproce în depunerea, contractarea și implementarea proiectului „Facem traseele montane Oituz-Ghimes”, Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție imputernicirea primarului comunei Doftena, pentru a semna Acordul de asociere, între GAL Valea Muntelui și Comuna Doftena.**

**Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidentele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat SILOCHI EMIL**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a prezenta, referatul de aprobare nr.136 din 8 ianuarie 2020, a primarului, ca urmare a referatului depus de doamna Camară Ionela - Luminita, șef birou impozite si taxe locale, prin care propune scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat **ȘILOCHI EMIL**.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.177 din 8 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare; In baza Raportului de avizare nr.1499 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat ȘILOCHI EMIL, în baza certificatului de deces D.10 nr. 658282 din 16 decembrie 2019, în suma de 270 lei, conform tabelului anexă.**

Nr. crt.	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1	<b>ȘILOCHI EMIL</b>	15810317040733	CP 8941793/29.05.2015	270

**Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind aprobarea planului de lucrări, de interes local pentru repartizarea orelor de muncă pe anul 2020.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a prezenta **PLANUL DE LUCRARI** de interes local, pentru repartizarea orelor de muncă pe **anul 2020**, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.172 din 8 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare; In baza Raportului de avizare nr.1500 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție PLANUL DE LUCRARI de interes local, pentru repartizarea orelor de muncă pe anul 2020, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre, după cum urmează:**

Nr. Crt.	Obiectiv	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termene de realizare	Resurse	Responsabili
1.	-Lucrări de curățare manuală a albiilor pârâurilor de pe raza comunei Doftena, județul Bacău, igienizarea zonelor Pod Isachi, Pod Doftena, Pod Trotuș, Pod Mihăieș, Pod Fonfonel, Pârâu Soci, Pod Iliescu,	Îndepărtarea vegetației specifice, crescute în albia pârâurilor Doftenița, Seaca, Larga, Soci, îndepărtarea gunoaielor depozitate în zonele Pod Isachi, Pod Doftena, Pod Trotuș, Pod Mihăieș, Pod Fonfonel, Pod Iliescu, decolmaterea albiilor, săpături manuale, igienizare și colectare selectivă deșeurilor menajere, pet-uri, redare spațiu verde prin îndepărtarea deșeurilor inerte	Permanent	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară  Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Doftena
2.	Întreținere zona centrală Primăria Doftena, Monument Eroii, Centru	Îndepărtarea resturi vegetale, întreținerea gardurilor, plantare flori și arbuști, vărut monument, măturat alei și curte interioară	Permanent	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile,

	Multifuncțional, Grădinița cu Program Prolungit Dofteana , Dispensar Comunal Dofteana	Primărie, curățat zăpadă spațiu interior și parcare exterioară - Plantare flori și arbuști lunile aprilie-mai			Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
3.	Lucrări de întreținere a Centrului Civic Dofteana , parcul din curtea interioară a Primăriei Dofteana, a Parcului de Acordament Dofteana	Îndepărtarea resturilor vegetale, întreținerea gardurilor, vopsirea băncilor și a gardurilor, repararea și eventual vopsirea coșurilor de gunoi, plantare flori, cosire spațiu verde, udat gazon , trandafiri și arbuștii ornamentali din interiorul parcului și puii de brad și de salcâm din exteriorul parcului de acordament , întreținere flori din curtea interioară a Primăriei, - Plantare flori și arbuști lunile aprilie-mai, septembrie- noiembrie	Permanent	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
4.	Lucrări de întreținere a zonei centrale- D.N.12.A.Bogata – Dofteana	Îndepărtarea resturilor vegetale, tăierea arbuștilor, a măcănișurilor, văruirea pomilor aflați pe marginea D.N.12.A., colectarea selectivă a deșeurilor, curățarea șanțurilor , colectare selectivă pet-uri, gunoaie, hârtii, strângere deșeuri inerte în vederea depozitării în spațiul amenajat	Permanent	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
5.	Lucrări de restrângere a deșeurilor depozitate în locuri și depozite neconforme de pe raza comunei Dofteana –terenuri domeniu public, zona podurilor din satele aferente comunei Dofteana – redarea permanentă a terenurilor ocupate de deșeuri inerte	Colectarea selectivă a deșeurilor din materiale reciclabile, a deșeurilor solide rezultate din demolări, lucrări manuale de restrângere a deșeurilor, pregătirea terenurilor în vederea redării unor noi destinații în spațiul special amenajat, depunerea deșeurilor inerte - zonele Pod Isachi, Pod Dofteana, Pod Trotuș , Pod Mihăieș, Pod Fonfonel, Pod Iliescu , Lozii Cucuieți , pod Țuțuianu	Permanent	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
6.	Lucrări de curățare a zonelor adiacente școlilor din comuna Dofteana, din satele Dofteana , Hăghiic, Larga , Cucuieți, Ștefan Vodă	Curățarea șanțurilor de scurgerea apei rezultate din ploii, zăpezi, îndepărtarea resturilor vegetale, a gunoaielor, întreținerea acostamentelor, vopsirea și repararea gardurilor, tăierea și așezarea lemnului pentru anotimpul rece , întreținerea rigolelor și acostamentelor, plantare de pomi, plantare flori, văruire copaci, stâlpi, igienizare zone, colectare selectivă deșeuri, strângere gunoaie	Permanent	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
7.	Lucrări de întreținere a acostamentului pe	Îndepărtarea mătului, a altor resturi rămase în zone ca urmare a	Permanent	Beneficiarii Legii	Viceprimar Dana Camară

	lungimea drumurilor comunale, aflate pe raza comunei Dofteana	scurgerii apei rezultate din precipitații, curățarea șanțurilor de scurgere a apei rezultată din ploii și zăpezi, îndepărtarea resturilor vegetale, a măcănișurilor, a gunoaielor, întreținerea acostamentelor, curățarea canalelor		416/2001	Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
8.	Întreținere baza sportivă Dofteana	Curățat terenul de resturi vegetale, tuns iarbă, curățat împrejurimi teren sportiv, reabilitat vestiare, reparații gard, vopsit gard, curățare de resturi vegetale și asigurarea transferului la locuri special amenajate	Conform planificării	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana
9.	Alte activități de interes și utilitate publică	Asigurarea depozitelor de combustibil solid-lemn, crăpat și așezat lemne, diferite activități de întreținere și reparații ocazionale, îndepărtarea zăpezii cu mijloace manuale din Centrul Civic, curtea Primăriei, de pe marginile podurilor, de pe podețe, împrăștierea manuală de materiale antiderapante în zonele inaccesibile mijlocului mecanic, Ecologizarea spațiului aferent Cișmelei și Izvorului de Apă Potabilă Bogată și Cucuieți	Ocazional	Beneficiarii Legii 416/2001	Viceprimar Dana Camară Camară Vasile, Clopotaru Andreea, Polițiștii din cadrul Poliției Locale Dofteana

**Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baciu Sebastian-Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discuții da cuvântul domnului primar pentru a da explicații cu privire la actualizarea indicatorilor tehnico-economici, acestia se modifica ca urmare a documentațiilor rezultate in urma aplicării OUG nr. 114/2018, in urma unor lucrari care nu au fost prevazute, cum ar fi fosa septica, aceasta a fost cumparata din fibra, sume la diverse si neprevazute. Domnul consilier Pițigoi Catalin-Ionel, întreaba daca **GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”, este receptionată în total.**

Domnul primar da raspuns si informeaza consiliul local ca receptia la acest obiectiv a fost facuta in totalitate la sfarsitul anului 2019, au fost la receptie experti cooptati, specialisti, cei de la ISU, care au lasat clarificari la centrala termica, la casa scarii si la cosul de fum, acestea au fost remediate si in data de 31 ianuarie 2020, vor fi inaintate toate pozele cu remedierile, urmand ca si cei de la ISU sa semneze receptia.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.227 din 9 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărare. In baza Raportului de avizare nr.1501 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baciu Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”, astfel cum sunt redați mai jos: Indicatori tehnici: Suprafața construită propusă – 450 mp**

**Suprafața desfășurată propusă – 850 mp**

**Regim de înălțime – P+1E Indicatori economici:**

**Valoare de investiție: 3.109.042,19 lei cu TVA**

**Durata de realizare a investiției este de 10 luni.**

**Prezentul obiectiv de investiție este finanțat prin PNDL, contract de finanțare nr. 2147/30.10.2017 – 16.304/07.11.2017. Durata de realizare a investiției este de 10 luni. La momentul aprobării actualizării categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II, HCL nr.39 din 28.02.2019, devine nulă.**

**Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU”**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedință, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba dacă sunt discuții, nefiind discuții supune spre aprobare actualizarea finanțării categoriilor de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II, pentru obiectivul de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU, în sumă de 588.481,19 lei, rezultată în urma încheierii Actului adițional nr. 8 la Contractul de lucrări nr. 3771 din 16.03.2018. Cheltuielile neeligibile aferente proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției. La momentul aprobării actualizării categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II, HCL nr.40 din 28.02.2019, devine nulă.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.226 din 9 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre. In baza Raportului de avizare nr.1502 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, actualizarea finanțării categoriilor de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL II, pentru obiectivul de investiție „CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU 3 SĂLI DE GRUPĂ ÎN SAT DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU, în sumă de 588.481,19 lei, rezultată în urma încheierii Actului adițional nr. 8 la Contractul de lucrări nr. 3771 din 16.03.2018. Cheltuielile neeligibile aferente proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției.**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind propunerea de scutirea de la plata taxei de salubritate începând cu 1 ianuarie 2020 a unui numar de 5 persoane, care în baza unor anchete sociale s-a constatat ca acestea se încadrează la scutirea taxei de salubritate.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba dacă sunt discuții, nefiind discuții supune spre aprobare scutirea de la plata taxei de salubritate, începând cu 1 ianuarie 2020, a unui numar de 5 persoane, care în baza unor anchete sociale efectuate în cursul lunii ianuarie 2020, s-a constatat ca acestea, se încadrează la scutirea taxei de salubritate, după cum urmează: Olteanu Neculai vasile, Hanganu Florin, Agavriloaie Gheorghe, Tâtâriga Ileana și Lăcătușu Costel.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.484 din 14 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre;In baza Raportului de avizare nr.1504 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, scutirea de la plata taxei de salubritate, începând cu 1 ianuarie 2020, a unui număr de 5 persoane, care în baza unor anchete sociale efectuate în cursul lunii ianuarie 2020, s-a constatat ca acestea, se încadrează la scutirea taxei de salubritate, după cum urmează: Olteanu Neculai Vasile, Hanganu Florin, Agavriloaie Gheorghe, Tâtârița Ileana și Lăcățusu Costel.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea, constatarea unor contravenții și aplicarea de sancțiuni în domeniul circulației pe drumurile publice, de Serviciul de poliție locală Doftena.**

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Baci Sebastian - Gabriel, întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții, pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.580 din 21 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, în baza Raportului de avizare nr.1505 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier președinte de ședință, Baci Sebastian-Gabriel, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, interzicerea circulației pe drumurile publice a vehiculelor, autovehiculelor sau utilajelor de orice fel, având montate pe roți lanțuri sau alte dispozitive antidrapante. Se interzice circulația pe drumurile publice a vehiculelor, autovehiculelor sau utilajelor de orice fel cu roțile pline de pământ, moloz, gunoi grajd, etc. Nerespectarea art.1 (1) și (2), constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 500 - 2000 lei. Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se va face de Politistii locali din cadrul Serviciului de poliție locală Doftena, aflați în subordinea directă a Primarului localității. Contravenientul poate achita în termen de 15 zile de la data înmânării sau comunicării procesului verbal jumată din minimul amenzii prevăzut de actul normativ.**

**Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unor contribuabili decedați Pădureț Gică și Preda Vasile.**

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Baci Sebastian - Gabriel, întreabă dacă sunt discuții, nefiind discuții prezintă referatul de aprobare nr.951 din 21 ianuarie 2020, a primarului, ca urmare a referatului depus de doamna Camară Ionela - Luminita, șef birou impozite și taxe locale, prin care propune scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat Pădureț Gică și Preda Vasile. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1062 din 21 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre. În baza Raportului de avizare nr.1507 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier președinte de ședință, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unor contribuabili decedați Pădureț Gică în baza certificatului de deces D.10 nr. 657238 din 19 decembrie 2019, în suma de 290 lei și Preda Vasile, în baza certificatului de deces D.10 nr. 659776 din 29.12 2019, în suma de 8497 lei, conform tabelului anexă.**

Nr. crt.	Numele și prenumele	CNP	P.V.	Suma rămasă de plată
1	PĂDUREȚ GICĂ	1531108040733	PBCX 000508/11.02.2019	290
2.	PREDA VASILE	1770211047394	PLD 000777/16.10.2019	500
3	PREDA VASILE	1770211047394	PBCY 065976/15.07.2019	1000
4	PREDA VASILE	1770211047394	PBCY 048773/08.02.2019	1000
5	PREDA VASILE	1770211047394	PBCY 065759/02.07.2019	3000
6	PREDA VASILE	1770211047394	PBCY 041709/08.05.2018	2497
7	PREDA VASILE	1770211047394	PBCY 034889/15.05.2018	500
	TOTAL			8787



**Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind aprobarea Raportului semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2019 – 31 decembrie 2019.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discutii prezinta referatul aprobat de primarul comunei nr.834 din 18 ianuarie 2020, prin care se propune aprobarea Raportului semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2019 – 31 decembrie 2019. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr. 1053 din 22.01.2020, prin care apreciază ca necesară inițierea proiectului de hotărare privind aprobarea Raportului semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2019 – 31 decembrie 2019, precum si in baza Raportului de avizare nr.1508 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi. **Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în functie, Raportul semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 iulie 2019 – 31 decembrie 2019, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotarare.** În conformitate cu prevederile art.35 din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată „, persoana cu handicap grav are dreptul , în baza evaluării sociopsihomedicale , la un asistent personal,,.

Art. 39, alin(1) stipulează „, contractul individual de muncă al asistentului personal se incheie cu primăria de domiciliu sau reședință a persoanei cu handicap grav după caz” , iar art.40, alin.(1) precizează că „, autoritățile administrației publice locale au obligația să prevadă și să garanteze în bugetul local sumele necesare din care suportă salarizarea , precum și celelalte drepturi convenite asistentului personal, potrivit legii”.

Având în vedere prevederile art. 29 alin. (1) din Hotărârea Guvernului României nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 republicata, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, *Biroul de Asistenta Sociala*, din aparatul de specialitate al primarului comunei Doftena, prezintă semestrial Consiliului Local un raport care trebuie să conțină date referitoare la activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, precum:

- dinamica angajării asistenților personali;
- informații privind modul în care se asigură înlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihnă;
- informații privind numărul de asistenți personali instruiți;
- numărul de controale efectuate și problemele sesizate.

Precizăm că în conformitate cu prevederile Legii nr. 448/2006 republicata, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, rolul *Biroului de Asistenta Sociala* , din aparatul de specialitate al primarului comunei Doftena, este de a monitoriza, în condiții optime, atribuțiile și obligațiile care le revin asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, în vederea ameliorării situației acestora, astfel încât aceștia să primească îngrijire specială la nivelul la care situația lor o cere, pentru satisfacerea întregului lanț de nevoi fizice, personale, sociale și spirituale ale dumnealor. Indiferent de vârsta sau de handicapul cu care se confruntă acest segment social, are dreptul fundamental la autodeterminare și individualitate, pentru depășirea condiției de handicap și a integrării sociale. Îngrijirea ce li se acordă poate permite persoanelor cu handicap grav să își valorifice potențialul fizic, intelectual, spiritual, emoțional și social, în pofida handicapului pe care-l au. a) Pentru perioada 1 iulie -31 decembrie 2019, *Biroului de Asistenta Sociala*, din aparatul de specialitate al primarului comunei Doftena, raportează următoarele aspecte:Cu privire la evoluția numarului de asistenți personali, situația lunară se prezintă astfel:

Luna	Iulie	August	Septembrie	Octombrie	Noiembrie	Decembrie
Nr. contracte	17	17	17	17	16	18

Cu privie la evoluția numărului de persoane cu handicap grav care a optat pentru acorarea de indemnizație, situația lunară se prezintă astfel:

Luna	Iulie	August	Septembrie	Octombrie	Noiembrie	Decembrie
Nr. indemnizații	57	57	58	58	56	57

b) In temeiul art. 37, alin.(2) și (3) „, pe perioada absenței temporare a asistentului personal, angajatorul are obligația de a asigura persoanei cu handicap grav un inlocuitor al asistentului

personal, iar ,, în situația în care angajatorul nu poate asigura un înlocuitor al asistentului personal persoanei cu handicap i se acordă o indemnizației prevăzută la art. 43 alin. (1) sau gazduirea într-un centru de tip respiro.

În acest context , trebuie amintit faptul că la nivelul comunei Dofteana nu există centre de tip respiro, iar capacitatea celor existente pe teritoriul județului este cu mult depășită.

Menționăm faptul că persoanele încadrate în grad de handicap nu doresc să beneficieze de îngrijire din partea altui asistent personal.

c) informații privind numărul asistenților personali instruiți;

Instruirea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, organizată de angajator, o dată la 2 ani, conform art. 38 lit. a) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare, a avut loc la data de 2 noiembrie 2018, la sediul Primăriei Comunei Dofteana, județul Bacău, urmând ca în anul 2020, să fie instruiți din nou.

d) numărul de controale efectuate și problemele sesizate;

În conformitate cu prevederile art.40 alin. 2 din Legea nr. 448/2006 republicată, autoritatea locală are obligația de a efectua vizite periodice de monitorizare a activității asistenților personali care au ca scop asigurarea respectării drepturilor și interesului superior al persoanei cu dizabilități pe care asistentul personal o are în îngrijire. În urma verificărilor efectuate de către reprezentanții Biroului de Asistență Socială din cadrul Primăriei Dofteana, concretizate în rapoarte semestriale, s-a constatat faptul că asistenții personali și-au îndeplinit obligațiile prevăzute în contractual individual de muncă, asigurând pentru persoanele cu handicap grav servicii de îngrijire social – medicală de natură socială, de bază și suport, după cum urmează: ajutor pentru igiena corporală, îmbrăcare și dezbrăcare, igiena eliminărilor, hrănire și hidratare , transfer și mobilizare, deplasare în interior, comunicare, ajutor pentru prepararea hranei, efectuarea de cumpărături, activități de menaj, însoțirea în mijloacele de transport, facilitarea deplasării în exterior în vederea îndeplinirii planului de recuperare pentru copilul cu handicap grav, respectiv planul individual de servicii al persoanei adulte cu handicap. Precizăm că nu au fost constatate abateri de la normele de disciplină a muncii ale asistenților personali și nici încălcări ale obligațiilor prevăzute în contractele individuale de muncă. Nu au fost înregistrate reclamații, sesizări din partea bolnavilor cu privire la modul în care sunt îngrijiiți de către asistenții personali. Alte servicii de care au beneficiat persoanele cu handicap: indemnizație lunară părinții sau reprezentanții legali ai copilului cu handicap grav, adulții cu handicap grav ori reprezentanții legali ai acestora, cu excepția celor cu handicap vizual grav, pot opta între asistent personal și primirea unei indemnizații lunare. Indemnizația lunară este în cuantum egal cu salariul net al asistentului personal gradația 0, stabilit potrivit prevederilor legale care reglementează nivelul de salarizare a personalului plătit din fonduri publice. Plata indemnizației lunare se asigură de primăriile în a căror rază teritorială își are domiciliul sau reședința persoana cu handicap grav și se face pe perioada valabilității certificatului de încadrare în grad de handicap, emis de comisiile de protecție a copiilor sau de comisiile de evaluare a persoanelor adulte cu handicap, după caz. Plata salariilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap s- a realizat la data fixată și anume data de 12 a fiecărei luni pentru luna anterioară la această dată plătindu-se și indemnizațiile persoanelor cu handicap grav, care au optat pentru această formă de plată. Plata s- a făcut în proporție de 100% în ambele cazuri. În concluzie, apreciem că serviciile acordate persoanelor cu handicap grav prin intermediul Primăriei comunei Dofteana în speță angajatorul asistentului personal, sunt de bună calitate, sunt monitorizate iar prin acțiunea preventivă sa evitat apariția conflictelor și rămânerea în familie a bolnavului.

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind aprobarea de achiziți de servicii, de întocmire proiect tehnic, documentații obținere avize și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Asfaltare parcare de la DN 12A zona Pieței Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba daca sunt discuții, nefiind discutii din partea consilierilor , domnul primar intervine si da explicatii, referitor la parcare care urmeaza sa fie facuta anul acesta, in suprafata de 2000 m.p., arată ca in baza unei oferte - deviz facute ar costa in jur de 4, 93 miliarde de lei vechi, se lucreaza la repositionarea unor cadastre, care in conformitate cu legea cadastrului trebuie repositionate, dar in toate cazurile arata ca trebuie acordul proprietarului. Pe baza Raportului

compartimentului de specialitate nr.901 din 20 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre. In baza Raportului de avizare nr.1509 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, achiziția de servicii de întocmire proiect tehnic, documentații obținere avize și execuție lucrări, pentru obiectivul de investiții „Asfaltare parcare de la DN 12A în zona Pieței Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău”, în baza documentațiilor tehnico-economice ale obiectivului de investiții în cauză.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției materialelor pentru confecționarea unui număr de 100 bucati de containere cu capac și a unui număr de 200 de bănci stradale, precum și achiziția unui număr de 50 europubele**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba daca sunt discuții, da cuvântul domnului primar pentru a prezenta necesitatea confecționării unui număr de 100 bucăți de containere cu capac și a unui număr de 200 de bănci stradale, precum și achiziția unui număr de 50 europubele, intrucat suntem obligați să colectăm selectiv, informeaza in continuare ca s-a primit adresa de la Garda de Mediu, pentru achiziția sumei pentru anul 2019, de 350 milioane lei vechi.

Domnul consilier Pitigoi Catalin-Ionel, întreaba daca sunt containere pentru colectarea selectiva.

Domnul primar, arata ca a costat in jur de 3 miliarde de lei vechi și acestea au fost date cu titlu gratuit. Domnul consilier Diaconu Ion, propune ca persoanelor sa le fie fixata lunar, o cantitate de gunoi și susține in continuare asa cum a mai sustinut si la alte sedinte anterioare sa se cantareasca gunoierul la fiecare poarta.

In continuare domnul primar informeaza consiliul local ca numita Turcu Maria, a fost gasita de politia locală, i s-a dat termen pentru a face curatenie inclusiv in gradina acesteia, unde sunt un morman de gunoarie si daca in termen de 15 zile nu va face curatenie va fi amendata.

Domnul consilier Pitigoi Cătălin-Ionel, întreaba se poate inființa serviciul de salubritate ca in orașul Tg.Ocna și angajați cei de la ajutorul social.

Domnul primar arata ca referitor la serviciul de salubritate, daca va fi inființat automat vor crește preturile la toate taxele și atunci care ar fi avantajul. Informeaza in continuare cantitatea de deșeuri colectata la data de 31 decembrie 2019, a fost 1,464,98 tone, și totalul cheltuielilor la data de 31 decembrie 2019 este de 974.636 lei.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.950 din 20 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre; In baza Raportului de avizare nr.1510 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, achiziția materialelor și confecționării unui număr de 100 bucati de containere cu capac, pentru colectarea selectivă a deșeurilor, după cum urmează: 1. containere cu capac galben- deșeuri de ambalaje din plastic și metal, în care se pot depozita recipiente de plastic pentru bauturi (PET) și cele ale produselor lactate, recipientele produselor cosmetice și detergentilor, caserole de plastic și polistiren, farfurii de plastic și punji de plastic, punji și folii de plastic folosite ca ambalaje, dopuri metalice, cutii de metal și alte recipiente metalice, doze și ambalaje din aluminiu, 2. containere cu capac verde deșeuri de ambalaje din sticlă în care se pot depozita: sticlă albă, maro și verde, borcane și sticle fără capac, cioburi de sticlă, alte obiecte din sticlă, 3. containere cu capac albastru - deșeurile de ambalaje din hârtie și carton, ambalaje din hârtie de la alimente, ambalaje din carton de la alimente (lapte, suc, bomboane etc.) punji de hârtie, cutii și ambalaje din carton simplu sau ondulat, hârtie de scris, hârtie de ambalat, ziare și reviste, cărți și caiete. Se aprobă achiziția materialelor pentru confecționarea unui număr de 200 de bănci stradale care vor fi poziționate pe**

spatii ale domeniului public din raza comunei Dofteana, în urma solicitărilor primite din partea cetățenilor și a consilierilor locali din raza de competență pe fiecare sat. Se aprobă, ca pentru realizarea containerelor și băncilor să fie achiziționate următoarele materiale: teavă rectangulară, plasă de Buzău, sârmă, electrozi, vopsea de culoare verde, albastru și galben-diferențiat pentru tipuri de containere colectare selectivă, vopsea neagră pentru scheletul metalic al băncilor, lac pentru riglele din lemn, suruburi cu piulite, alte materiale funcție de necesități. Lucrările vor fi realizate în regim regie proprie de angajații contractuali ai primăriei Dofteana care le vor amplasa pe raza comunei Dofteana. Se aprobă achiziția unui număr de 50 europubele pentru depozitarea gunoiului menajer, în baza solicitărilor scrise primite din partea cetățenilor care locuiesc pe raza comunei Dofteana.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 28(1) din HCL nr. 203/25 noiembrie 2019, privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba dacă sunt discuții, nefiind discutii. Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1106 din 23 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre. În baza Raportului de avizare nr.1511 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, modificarea art. 28 (1) din HCL nr. 203/25 noiembrie 2019, pentru aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020, care va avea următorul cuprins:

(1) Taxa pentru închiriere spații cămine culturale, este de 1060 lei/zi de activitate pentru nunți, 371 lei/zi de activitate pentru cumetrii, 267 lei/zi de activitate pentru alte petreceri și reuniuni și de 53 lei/zi pentru pomeni.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui număr de 2 consilieri locali, pentru evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale a secretarului general unității administrativ teritoriale Dofteana

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, roaga pe domnii consilieri să facă propuneri pentru desemnarea unui număr de 2 consilieri locali, pentru evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale a secretarului general unității administrativ teritoriale Dofteana.

Domnul consilier Diaconu Mihăiță, propune pe doamna Camară Dana, și cea de a doua propunere, domnul consilier Boboc Gheorghită Emanuel propune pe domnul consilier Diaconu Mihăiță. Domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba dacă mai sunt și alte propuneri. Nemafiind alte propuneri, supune la vor propunerile facute.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, desemnarea unui număr de 2 consilieri locali, pentru evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale a secretarului general unității administrativ teritoriale Dofteana, d-na SPOIALĂ MARIANA, după cum urmează:

Doamna CAMARA DANA - viceprimar - consilier local

Domnul DIACONU MIHAITA - consilier local

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind modificarea valorii de inventar a Stațiilor de pompare, din comuna Dofteana.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, întreaba pe domnii consilieri dacă sunt discuții pe baza acestui proiect de hotărâre. Nefiind discutii și pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1168 din 23 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr.1513 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 15 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, modificarea valorilor de inventar a stațiilor de pompare din comuna Doftena, după cum urmează:**

**- Stia de pompare din satul Larga de la poziția 270, CF nr. 63514, coloana 5 va avea umătorul cuprins: valoare teren – 14.290 lei, valoare C1 – 60.160 lei**

**- Stia de pompare din satul Cucuieti de la poziția 271, CF nr. 63505, coloana 5 va avea umătorul cuprins: valoare teren – 11.630 lei, valoare C1 – 52.404 lei**

**- Stia de pompare din satul Doftena de la poziția 272, CF nr. 63519, coloana 5 va avea umătorul cuprins: valoare teren – 15.630 lei, valoare C1 – 64.043 lei**

**- Stia de pompare din satul Stefan Vodă de la poziția 273, CF nr. 63515, coloana 5 va avea umătorul cuprins: valoare teren – 8.960 lei, valoare C1 – 52.804 lei**

**Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adicional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018.**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, intreaba pe domnii consilieri daca sunt discutii pe baza acestui proiect de hotarare. Doamna secretar arata ca a fost transmis din nou proiectul de hotarare, cu toate punctele intrucat acestia nu au transmis in termen toate adresele.

Pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1181 din 23 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr.1514 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian- Gabriel, supune spre aprobare punctul 16 al ordinii de zi.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, începând cu data intrării în vigoare a Actului Adicional nr. 2 la Contractul nr. 1078/1087/16.04.2018, modificarea și aplicarea de către ECO SUD S.A. a următoarelor tarife, conform Fiselor de Fundamentare din Anexa nr. 1, care face parte din prezenta Hotărâre:**

- **208,46 lei/tonă pentru Preluarea deseurilor în vederea transferului;**
- **347,46 lei/tonă pentru Preluarea deseurilor reciclabile în vederea sortării;**
- **0,01 lei/tonă pentru Preluarea deseurilor biodegradabile în vederea compostării;**
- **150,03 lei/tonă pentru Preluarea deseurilor în vederea depozitării;**
- **121,85 lei/tonă pentru Preluarea deseurilor voluminoase și a deseurilor menajere periculoase;**
- **81 lei/tonă pentru Preluarea deseurilor din constructii și demolări;**

**Tarifele mentionate mai sus au incluse contributia pentru economia circulară de 80 lei/ tonă aferentă anului 2020 și nu contin T.V.A. Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenti, din 17 consilieri în funcție, Actul Adicional nr.2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018, conform Anexei nr. 2, care face parte integrantă din Prezenta. Se acordă mandat Presedintelui Asociației, Sorin Brasoveanu, să semneze în numele și pe seama noastră Actul Adicional nr. 2, conform Anexei nr. 2 la prezenta Hotărâre. Se mandatează domnul BOURITĂ TOMA, reprezentant al UAT DOFTEANA, ca să voteze în sedință AGA ADIS conform art.1 și art. 2 din prezenta Hotărâre.**

**Se trece la punctul 17 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 ianuarie 2020**

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Baci Sebastian - Gabriel, intreaba pe domnii consilieri daca sunt discutii pe baza acestui proiect de hotarare, domnul primar intervine și arata ca a venit cu completarea proiectului nr. 1185 din 23 ianuarie 2020, completare adusa la cunostina consilierilor locali. Pe baza Raportului compartimentului

de specialitate nr.1397 din 29 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr.1515 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, și adreselor cu privire la transmiterea către Organizația sindicală reprezentativă la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților salariaților, avizul consultativ nr. 8 din 27 ianuarie 2020, a Comisiei paritare, anexele avizate de Sindicatul SED LEX, domnul consilier presedinte de sedinta, Baci Sebastian-Gabriel, supune spre aprobare punctul 17 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 ianuarie 2020, salariile de bază stabilindu-se prin înmulțirea coeficienților de ierarhizare cu salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, conform anexei nr. 1 – 3 la prezenta hotărâre, după cum urmează:

DEMNITARI	Coeficient de ierarhizar	Valoare indemnizați	Drepturi salariale pentru activitatea prestată în proiecte finanțate din fonduri europene art. 16 aln. 1 din Legea 153/2017	TOTAL DREPTURI
PRIMAR	5,5	11.440	2860	14.300
VICEPRIMAR	4,5	9360	2340	11.700

**CONSILIERI LOCALI**  
9,1% din  
indemnizația lunară a  
primarului pentru  
pariciparea la  
numărul maxim de  
ședințe

**FUNȚII PUBLICE DE CONDUCERE anexa 1**

Nr. crt.	Funcția	Nivelul studiilor	Coeficient de ierarhizare gradul II Incepad cu data de 01.01.2020	Salariul de bază stabilit conform HG 935/2019 - art. 2 „ În aplicarea prevederilor art. 164 alin. (12) din Legea nr. 53/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2020, toate drepturile și obligațiile stabilite	Coeficient de ierarhizare gradul II Incepad cu data de 01.01.2020	Salariul de bază stabilit conform HG 935/2019 - art. 2 „ În aplicarea prevederilor art. 164 alin. (12) din Legea nr. 53/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2020, toate drepturile și obligațiile stabilite
1	Secretar UAT	Superioare	3,80	8474	4,00	8920
2	Șef serviciu poliție locală	Superioare	3,76	8385	3,77	8407
3	Șef birou contabilitate	Superioare	3,65	8140	3,75	8363
4	Șef birou management proiecte	Superioare	3,65	8140	3,75	8363
5	Administrator public	Medii	3,3	7359	3,4	7582
6	Șef birou impozite și taxe locale	Superioare	3,15	7025	3,25	7248
7	Șef birou asistență socială	Superioare	3,15	7025	3,25	7248
8	Consilier personal	Superioare	3	6690	3,1	6913

**FUNCTII PUBLICE DE EXECUȚIE      Anexa 2**

Nr. Crt	FUNCTIA	GRAD PROFESIONAL	STUDII	Gradația	Coeficient de ierarhizare Incepad cu data de 01.01.2020	Salariul de bază stabilit conform HG 935/2019 - art. 2 „ În aplicarea prevederilor art. 164 alin. (12) din Legea nr. 53/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2020, toate drepturile și obligațiile stabilite potrivit legii se determină prin raportare la nivelul de 2.230 lei al salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată
1	AUDITOR	Superior	S	5	3,00	6690
2	AUDITOR	Superior	S	4	2,91	6489
3	AUDITOR	Superior	S	3	2,73	6088
4	AUDITOR	Superior	S	2	2,56	5709
5	AUDITOR	Superior	S	1	2,31	5151
						0
6	AUDITOR	Principal	S	5	2,95	6579
7	AUDITOR	Principal	S	4	2,86	6378
8	AUDITOR	Principal	S	3	2,68	5976
9	AUDITOR	Principal	S	2	2,51	5597
10	AUDITOR	Principal	S	1	2,27	5062
						0
11	AUDITOR	Asistent	S	5	2,85	6356
12	AUDITOR	Asistent	S	4	2,76	6155
13	AUDITOR	Asistent	S	3	2,59	5776
14	AUDITOR	Asistent	S	2	2,43	5419
15	AUDITOR	Asistent	S	1	2,20	4906
						0
16	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Superior	S	5	2,76	6155
17	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Superior	S	4	2,66	5932
18	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Superior	S	3	2,56	5709
19	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Superior	S	2	2,46	5486
						0
20	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Principal	S	5	2,68	5976
21	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Principal	S	4	2,58	5753
22	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Principal	S	3	2,38	5307

23	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Principal	S	2	2,23	4973
						0
24	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Asistent	S	5	2,05	4572
25	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Asistent	S	4	1,95	4349
26	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Asistent	S	3	1,85	4126
27	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Asistent	S	2	1,75	3903
28	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Asistent	S	1	1,55	3457
						0
29	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Debutant	S	5	1,58	3523
30	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Debutant	S	4	1,53	3412
31	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Debutant	S	3	1,48	3300
32	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Debutant	S	2	1,43	3189
33	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Debutant	S	1	1,38	3077
34	consilier/inspector/ consilier juridic, politist local	Debutant	S	0	1,33	2966
						0
35	Referent, politist local	superior	M	5	2,00	4460
36	Referent, politist local	superior	M	4	1,86	4148
37	Referent, politist local	superior	M	3	1,72	3836
38	Referent, politist local	superior	M	2	1,63	3635
39	Referent, politist local	superior	M	1	1,54	3434
						0
40	Referent, politist local	Principal	M	5	1,91	4259
41	Referent, politist local	Principal	M	4	1,82	4059
42	Referent, politist	Principal	M	3	1,68	3746



	local					
43	Referent, politist local	Principal	M	2	1,49	3323
44	Referent, politist local	Principal	M	1	1,41	3144
						0
45	Referent, politist local	Asistent	M	5	1,82	4059
46	Referent, politist local	Asistent	M	4	1,73	3858
47	Referent, politist local	Asistent	M	3	1,64	3657
48	Referent, politist local	Asistent	M	2	1,46	3256
49	Referent, politist local	Asistent	M	1	1,36	3033
50	Referent, politist local	Asistent	M	0	1,27	2832
						0
51	Referent, politist local	Debutant	M	5	1,56	3479
52	Referent, politist local	Debutant	M	4	1,42	3167
53	Referent, politist local	Debutant	M	3	1,37	3055
54	Referent, politist local	Debutant	M	2	1,31	2921
55	Referent, politist local	Debutant	M	1	1,22	2721

**FUNCȚII CONTRACTUALE DE EXECUȚIE** -  
**ANEXA 3**

Nr. Crt	Grad profesional		Nivelul studiilor	Gradația	Coeficient de ierarhizare	Salariul de bază stabilit conform HG 935/2019 - art. 2 „ În aplicarea prevederilor art. 164 alin. (12) din Legea nr. 53/2003, republicată, cu modificările și completările ulterioare, începând cu 1 ianuarie 2020, toate drepturile și obligațiile stabilite potrivit legii se determină prin raportare la nivelul de bază minim brut pe țară garantat în plată
1	Inspector de specialitate / consilier juridic	IA	S	5	2,15	4795
2	Inspector de specialitate / consilier juridic	IA	S	4	2,10	4683
3	Inspector de specialitate / consilier juridic	IA	S	3	2,05	4572
4	Inspector de specialitate / consilier juridic	IA	S	2	2,00	4460
5	Inspector de specialitate / consilier juridic	IA	S	1	1,95	4349

6	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>IA</i>	<i>S</i>	0	1,90	4237
						0
7	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>I</i>	<i>S</i>	5	2,10	4683
8	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>I</i>	<i>S</i>	4	2,05	4572
9	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>I</i>	<i>S</i>	3	2,00	4460
10	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>I</i>	<i>S</i>	2	1,95	4349
11	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>I</i>	<i>S</i>	1	1,90	4237
12	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>I</i>	<i>S</i>	0	1,85	4126
						0
13	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>II</i>	<i>S</i>	5	1,76	3925
14	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>II</i>	<i>S</i>	4	1,70	3791
15	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>II</i>	<i>S</i>	3	1,65	3680
16	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>II</i>	<i>S</i>	2	1,60	3568
17	Inspector de specialitate / consilier juridic	<i>II</i>	<i>S</i>	1	1,25	2788
						0
19	REFERENT	<i>IA</i>	<i>M</i>	5	1,75	3903
20	REFERENT	<i>IA</i>	<i>M</i>	4	1,73	3858
21	REFERENT	<i>IA</i>	<i>M</i>	3	1,72	3836
22	REFERENT	<i>IA</i>	<i>M</i>	2	1,71	3813
23	REFERENT	<i>IA</i>	<i>M</i>	1	1,70	3791
						0
24	REFERENT	<i>I</i>	<i>M</i>	5	1,70	3791
25	REFERENT	<i>I</i>	<i>M</i>	4	1,68	3746
26	REFERENT	<i>I</i>	<i>M</i>	3	1,67	3724
27	REFERENT	<i>I</i>	<i>M</i>	2	1,66	3702
28	REFERENT	<i>I</i>	<i>M</i>	1	1,65	3680
						0
29	REFERENT	<i>II</i>	<i>M</i>	5	1,65	3680
30	REFERENT	<i>II</i>	<i>M</i>	4	1,64	3657
31	REFERENT	<i>II</i>	<i>M</i>	3	1,63	3635
32	REFERENT	<i>II</i>	<i>M</i>	2	1,62	3613
33	REFERENT	<i>II</i>	<i>M</i>	1	1,60	3568
						0
34	REFERENT	Debu tant	<i>M</i>	5	1,55	3457
35	REFERENT	Debu tant	<i>M</i>	4	1,50	3345

36	REFERENT	Debutant	<b>M</b>	3	1,45	3234
37	REFERENT	Debutant	<b>M</b>	2	1,30	2899
38	REFERENT	Debutant	<b>M</b>	1	1,24	2765
						0
39	Asistent comunitar medical	<b>//</b>	<b>PS</b>	5	1,80	4014
40	Asistent comunitar medical	<b>//</b>	<b>PS</b>	4	1,75	3903
42	Asistent comunitar medical	<b>//</b>	<b>PS</b>	3	1,70	3791
41	Asistent comunitar medical	<b>//</b>	<b>PS</b>	2	1,65	3680
43	Asistent comunitar medical	<b>//</b>	<b>PS</b>	1	1,55	3457
						0
44	Asistent comunitar medical	Debutant	<b>PS</b>	5	1,54	3434
45	Asistent comunitar medical	Debutant	<b>PS</b>	4	1,43	3189
46	Asistent comunitar medical	Debutant	<b>PS</b>	3	1,38	3077
47	Asistent comunitar medical	Debutant	<b>PS</b>	2	1,33	2966
48	Asistent comunitar medical	Debutant	<b>PS</b>	1	1,20	2676
						0
49	Administrator Camin Bogata	<b>I</b>	<b>M</b>	5	1,65	3680
50	Administrator Camin Bogata	<b>I</b>	<b>M</b>	4	1,63	3635
51	Administrator Camin Bogata	<b>I</b>	<b>M</b>	3	1,62	3613
52	Administrator Camin Bogata	<b>I</b>	<b>M</b>	2	1,60	3568
53	Administrator Camin Bogata	<b>I</b>	<b>M</b>	1	1,57	3501
54	Administrator Camin Bogata	<b>I</b>	<b>M</b>	0	1,55	3457
						0
55	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		<b>M.G.</b>	5	1,52	3390
56	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		<b>M.G.</b>	4	1,47	3278
57	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		<b>M.G.</b>	3	1,42	3167
58	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		<b>M.G.</b>	2	1,33	2966
59	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		<b>M.G.</b>	1	1,28	2854
60	CASIER, MAGAZINER SEF SVSU		<b>M.G.</b>	0	1,19	2654
						0
61	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		<b>M/G</b>	5	1,52	3390
62	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		<b>M/G</b>	4	1,47	3278
63	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		<b>M/G</b>	3	1,42	3167

64	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		<i>M/G</i>	2	1,33	2966
65	SEF FORMATIE POMPIERI, PAZA		<i>M/G</i>	1	1,28	2854
						0
66	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		<i>M/G</i>	5	1,52	3390
67	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		<i>M/G</i>	4	1,47	3278
68	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		<i>M/G</i>	3	1,42	3167
69	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		<i>M/G</i>	2	1,33	2966
70	Paznic, pompier, guard, manipulant bunuri, curier, ingrijitor		<i>M/G</i>	1	1,28	2854
						0
71	SOFER	<i>I</i>	<i>M/G</i>	5	1,52	3390
72	SOFER	<i>I</i>	<i>M/G</i>	4	1,47	3278
73	SOFER	<i>I</i>	<i>M/G</i>	3	1,42	3167
74	SOFER	<i>I</i>	<i>M/G</i>	2	1,33	2966
75	SOFER	<i>I</i>	<i>M/G</i>	1	1,28	2854
						0
76	MUNCITOR CALIFICAT	<i>I</i>	<i>M/G</i>	5	1,52	3390
77	MUNCITOR CALIFICAT	<i>I</i>	<i>M/G</i>	4	1,47	3278
78	MUNCITOR CALIFICAT	<i>I</i>	<i>M/G</i>	3	1,42	3167
79	MUNCITOR CALIFICAT	<i>I</i>	<i>M/G</i>	2	1,33	2966
80	MUNCITOR CALIFICAT	<i>I</i>	<i>M/G</i>	1	1,28	2854
						0
81	MUNCITOR CALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	5	1,48	3300
82	MUNCITOR CALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	4	1,43	3189
83	MUNCITOR CALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	3	1,38	3077
84	MUNCITOR CALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	2	1,33	2966
85	MUNCITOR CALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	1	1,28	2854
						0
86	MUNCITOR NECALIFICAT	<i>I</i>	<i>M/G</i>	5	1,22	2721
87	MUNCITOR NECALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	4	1,17	2609
88	MUNCITOR NECALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	3	1,12	2498
89	MUNCITOR NECALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	2	1,07	2386
90	MUNCITOR NECALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	1	1,02	2275
91	MUNCITOR NECALIFICAT	<i>II</i>	<i>M/G</i>	0	1,00	2230

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, menținerea indemnizației maxime lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe de 9,1 %, din indemnizația lunară a primarului și se acordă doar dacă consilierii locali participă la cel puțin o ședință ordinară/extraordinară, a Consiliului local Doftena și o ședință a comisiei de specialitate pe lună, desfășurate în condițiile legii, cu data de 1 ianuarie 2020, iar indemnizațiile lunare pentru funcțiile de demnitate publică se mențin la nivelul aferent lunii decembrie 2019, începând cu data de 1 ianuarie 2020.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, cu data de 1 ianuarie 2020, pentru personalul care exercită activitatea de control financiar preventiv, pe perioada de exercitare a acesteia, să beneficieze de o majorare a salariului de bază cu 10%, conform art. 15 din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, începând cu data de 01.01.2020, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, precum și asistentii personali ai persoanelor cu handicap, beneficiază de indemnizație de hrană în cuantum de 347 lei lunar și se acordă proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna pentru care se face plata, cu încadrarea în prevederile art. 25 alin. (1) din legea nr. 153/2017, cu excepția politistilor locali care beneficiază de norma de hrană stabilită prin Hotărârea Consiliului local Doftena, privind aprobarea acordării normei de hrană personalului din cadrul Serviciului de Poliție locală și a Regulamentului de acordare a normei de hrană, în cuantum de 300 lei/luna, proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna pentru care se face plata.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, în anul 2020, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, precum și asistentii personali ai persoanelor cu handicap, beneficiază de vouchere de vacanță în valoare de 1450 lei, proporțional cu timpul efectiv lucrat în perioada de referință.

Drepturile salariale ale personalului din aparatul de specialitate al Primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local al comunei Doftena se stabilesc începând cu data de 01.01.2020, prin Dispoziție a Primarului comunei Doftena, potrivit art. 1 - 5 din prezenta hotărâre, cu respectarea art. 11, alin. 4 din Legea nr.153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta hotărâre de consiliu local se completează cu prevederile Legii nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu celelalte acte normative din domeniul salarizării personalului bugetar plătit din fonduri publice.

**Se trece la punctul 18 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezlipire/dezmembrare a două cărți funciare aparținând domeniului public al comunei Doftena**

La acest proiect de hotărâre domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință întreaba pe domnii consilieri daca sunt discutii la acest proiect de hotarare. Domnul primar intervine si arata ca este strict necesara urgentarea acestui proiect de hotarare, intrucat trebuie in termen de 30 de zile sa depunem documentatia pentru transa de plata, la drumurile pe 7.2, pentru a putea primi banii de la uniunea europeana. Nemaifiind discutii și baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1389 din 28 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr.1516 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, însușirea privind lucrarea de specialitate denumită "Plan de amplasament și delimitare a imobilului" cu propunerea de dezlipire/ dezmembrare, executată de PRICOP ANCA-IOANA PFA, vizată de Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară**

**ONESTI, sub nr.2054 și 2059 din 29.01.2020, conform anexei nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**(1) Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție dezlipirea/dezmembrarea imobilului – în suprafață de 7844 m.p., categoria de folosință drum, situat în comuna Dofteana, satul Hăghiac, proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 62355, înscris în Cartea Funciară 62355, a comunei Dofteana, în patru loturi după cum urmează:**

**a) lotul nr.1: având suprafața măsurată de 2927 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**b) lotul nr.2: având suprafața măsurată de 1978 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**c) lotul nr.3: având suprafața măsurată de 2552 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**d) lotul nr.4: având suprafața măsurată de 387 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**(2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin (2) sunt cele prevăzute în anexa 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**(1) Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție dezlipirea/dezmembrarea imobilului – în suprafață de 15646 m.p., categoria de folosință drum, situat în Strada Principală Tarnă, județul Bacău, proprietatea publică a comunei Dofteana, cu număr cadastral 62247, înscris în Cartea Funciară 62247, a comunei Dofteana, în patru loturi după cum urmează**

**a) lotul nr.1: având suprafața măsurată de 4675 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**b) lotul nr.2: având suprafața măsurată de 2980 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**c) lotul nr.3: având suprafața măsurată de 6211 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**d) lotul nr.4: având suprafața măsurată de 1780 m.p., categoria de folosință drum, proprietate publică a comunei Dofteana;**

**(2) Datele de identificare ale imobilelor prevăzute la alin (2) sunt cele prevăzute în anexa 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se mandatează Primarul comunei Dofteana, să semneze actul autentic de dezlipire/ dezmembrare.**

**Se trece la punctul 19 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind modificarea suprafețelor unor drumuri aparținând domeniului public al comunei Dofteana.**

La acest proiect de hotărâre domnul consilier Baciuc Sebastian Gabriel, președinte de ședință întreaba pe domnii consilieri dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre. Ne fiind discuții și baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1379 din 28 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr. 1520 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baciuc Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, modificarea suprafețelor unor drumuri aparținând Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Dofteana, după cum urmează:**

**- poziția 217 - denumită strada Gării - sat Dofteana conform Nomenclatorului stradal aprobat prin HCL nr. 175/22.12.2017, din**

**S<sub>totală</sub> = 7.894 mp din care: S<sub>CF62472</sub> = 782 mp și S<sub>CF62473</sub> = 7.112 mp, în**

**S<sub>totală</sub> = 8.241 mp din care: S<sub>CF62472</sub> = 665 mp și S<sub>CF62473</sub> = 7.576 mp**

**Se trece la punctul 20 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărare privind rectificarea și modificarea HCL nr. 189 din 31 octombrie 2019, ca urmare a adresei ANFP nr. 52947/2020**

La acest proiect de hotărare domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, întreaba pe domnii consilieri dacă sunt discuții la acest proiect de hotărare. Doamna secretar intervine și arată că în baza adresei ANFP nr. 52947/2020, înregistrată la UAT Comuna Dofteana, județul Bacău, sub nr. 1333/28 ianuarie 2020, prin care se fac unele observații, referitor la neconcordanța între nota de fundamentare nr. 16608 din 15 octombrie 2019, privind funcția publică de execuție vacantă de polițist local ID 21486 în cadrul Compartimentului siguranța și prevenirea criminalității, aceasta funcție a fost transformată conform HCL nr. 187 din 31 octombrie 2019, privind transformarea unei funcții publice vacante din cadrul aparatului de specialitate a primarului comunei Dofteana - Serviciul de poliție locală Dofteana, - ID POST – **212486**, din funcția de Polițist local I principal, în **Politist local III- debutant**, din cadrul Serviciului de poliție locală Dofteana, hotărare încarcată pe portal la data de 1 noiembrie 2019.

De asemenea în ceea ce privește funcția publică de inspector clasa I, grad profesional superior, din cadrul Compartimentului arhivă, s-au făcut următoarele precizări: doamna SPOIALA NICOLETA își desfășoară activitatea în cadrul Biroului de asistență socială, registrul agricol și arhivă, având atribuții în proporție de 80 % pe asistenta socială și 20 % pe arhivă.

Față de această situație s-a propus rectificarea și modificarea HCL nr. 189 din 31 octombrie 2019, ca urmare a adresei ANFP nr. 52947/2020, în cadrul Biroul de asistență socială, registrul agricol și arhivă, prin comasarea Compartimentului de asistență socială cu, Compartimentul de arhivă, rezultând, un singur Compartiment de asistență socială și arhivă, precum și Compartimentul Registrul agricol, în Statul de funcții și organigrama funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate a primarului, conform anexei nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre. Nemaifiind discuții și baza raportului compartimentului de specialitate nr.1424 din 29 ianuarie 2020, prin care apreciază că fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr. 1521 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, rectificarea și modificarea HCL nr. 189 din 31 octombrie 2019, ca urmare a adresei ANFP nr. 52947/2020, în cadrul Biroul de asistență socială, registrul agricol și arhivă, prin comasarea Compartimentului de asistență socială cu, compartimentul de arhivă, rezultând, un singur Compartiment de asistență socială și arhivă, precum și Compartimentul Registrul agricol, din Statul de funcții și organigramei funcționarilor publici, din cadrul aparatului de specialitate al primarului, conform anexei nr. 1 și 2 la prezenta hotărâre.**

**Se trece la punctul 21 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind demararea unor tăieri de îngrijire, curățare și ecologizare a arinilor crescuți necontrolați prin regenerare naturală din Lunca Trotusului, domeniul privat al comunei**

La acest proiect de hotărâre domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, întreaba pe domnii consilieri dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre. Nefiind discuții și pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1446 din 29 ianuarie 2020, prin care apreciază că fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr.1522 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, demararea unor tăieri de îngrijire, curățare și ecologizare a arinilor crescuți**

**necontrolat prin regenerare naturală din Lunca Trotusului, domeniul privat al comunei, cu respectarea Legii Nr. 46/2008\*) Codul silvic, lucrări ce vor fi executate de către angajații contractuali Primăriei comunei Doftena.**

**Se trece la punctul 22 al ordinii de zi: 1. Proiect de hotărâre privind modificarea art.23 alin 6, 7 și 8 din HCL nr.203/25.11.2019 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020**

La acest proiect de hotărâre domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, întreabă pe domnii consilieri dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre. Ne fiind discuții și pe baza Raportului compartimentului de specialitate nr.1440 din 29 ianuarie 2020, prin care apreciază ca fiind necesară inițierea proiectului de hotărâre, precum și în baza Raportului de avizare nr. 1523 din 30 ianuarie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Baci Sebastian Gabriel, președinte de ședință, supune spre aprobare.

**Se aprobă cu un număr de 15 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, modificarea art. 23 alin 6, 7 și 8 din HCL nr.203/25.11.2019 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2020, după cum urmează:**

**-alin.(6) "Sunt scutiți de la plata taxelor speciale, respectiv PSI, Paza, Salubritate și Taxa de mediu pentru întreținerea domeniului public și privat al comunei persoanele fizice (străinși și persoanele fizice cu domiciliul în comuna Doftena), care au deschis poziții de rol doar cu teren și/sau mijloace de transport și nu au declarat la rolul agricol clădiri (construcții)."**

**-alin.(7) „Sunt scutiți de la plata taxelor speciale, respectiv PSI, Paza, Salubritate și Taxa de mediu pentru întreținerea domeniului public și privat al comunei, veteranii de război, vădulele de război și vădulele nerecăsătorite ale veteranilor de război.”**

**-alin.(8) "Sunt scutite de la taxa de paza persoanele cu handicap grav sau accentuat, persoanele încadrate în gradul I de invaliditate" se abroga, deoarece taxa de paza se încasează conform art.22 din HCL 203/25.11.2019, adică pe gospodărie.**

În continuare domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar. Domnul primar, informează Consiliul local despre **Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Doftena – investiție nouă**, arată că în cursul săptămânii viitoare va lansa proiectul în ședință publică, pentru a informa cetățenii cu privire la toate fazele. Arată că a fost făcută expertiza la conducta veche, s-au deplasat 2 experți pentru a descoperi conducta veche, exista și o hotărâre judecătorească prin care a fost reziliat contractul la acea vreme cu executantul lucrării, urmează să fie informat, despre expertiză, se lucrează la Studiul de fezabilitate. Cu privire la Stațiile de gaze și acestea au fost expertizate, urmand să ni se comunice rezultatul expertizei, în scris dar din cele discutate la data expertizării acestea nu mai corespund la aceasta dată.

Domnul consilier Tifrea Dorel întreabă, dacă va fi scoasă afara conducta de gaze. Domnul primar informează că la data când se va introduce conducta nouă, atunci se va scoate cea veche. Mai sunt de măsurat circa 7 km din întreaga localitate, a ieșit cadastrarea SRM-lui pentru gaze. Acest proiect de introducere a gazelor naturale, va fi un proiect introdus prin PNDL, așteptăm hotărârea de guvern, și în situația când ea va apărea noi suntem pregătiți să fim primii.

Domnul primar informează consiliul local că va fi discutat în luna februarie proiectul de buget, aceasta va fi pus în dezbatere publică, în următoarea săptămână.

În continuare domnul consilier Baci Sebastian- Gabriel, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Baci Sebastian- Gabriel președinte de ședință, declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Baci Sebastian- Gabriel



Întocmit secretarul general al comunei  
Mariana SPOIALĂ